
附件2

瑞安市科创投资有限公司公开招聘专业资格
审查办法

根据招聘单位要求，结合招聘岗位工作实际需要，特制定本次公开招聘工作人员的专业资格审查办法。具体如下:
一、“机械类”可报专业：
机械设计及理论、高级制造技术、机械设计制造及其自动化、材料成型及控制工程、机械工程及自动化、车辆工程、汽车服务工程、制造自动化与测控技术、微机电系统工程、机械制造工艺与设备、热加工工艺及设备、铸造、塑性成形工艺及设备、焊接工艺及设备、机械设计及制造、化工设备与机械、船舶工程、汽车与拖拉机、热力发动机、流体传动及控制、流体机械及流体工程、真空技术及设备、工业设计、设备工程与管理、机械制造及自动化、机械工程、过程装备与控制工程、机械工艺技术、工程机械、制造工程、体育装备工程、交通建设与装备、机电技术教育、汽车维修工程教育、机械制造工艺教育、机械维修及检测技术教育、机电一体化工程、机电一体化技术、机械电子工程。
二、“电子信息类”可报专业：

物理电子学、电路与系统、微电子学与固体电子学、电磁场与微波技术、通信与信息系统、信号与信息处理、电子与通信工程、无线电物流、电子信息工程、电子科学与技术、通信工程、微电子科学与工程、光电信息科学与工程、信息工程、广播电视工程、水声工程、电子封装技术、集成电路设计与集成系统、医学信息工程、电磁场与无线技术、电波传播与天线、电子信息科学与技术、真空电子技术、应用电子技术教育、电信工程及管理、信息与通信工程、微电子学、微电子制造工程、微电子材料与器件、光信息科学与技术、光电子技术科学、信息显示与光电技术、光电信息工程、光电子材料与器件、信息科学技术、信息物理工程。
三、“经济学类”可报专业：

经济学、经济统计学、国民经济管理、资源与环境经济学、商务经济学、能源经济、劳动经济学、经济工程、数字经济、海洋经济学、环境经济、环境资源与发展经济学、保险学、财政学、产业经济学、城市经济学、城市经济与管理、城市与房地产经济学、传媒经济学、大数据金融、发展经济学、法律经济学、房地产经济学、房地产经济与管理、风险管理与精算、公共经济与管理、公共经济制度与政策、管制经济学、国防经济、国际金融学、国际贸易学、国际投资、国际文化贸易、国民经济动员学、国民经济学、国土资源与生态经济学、合作经济、互联网金融、互联网金融学、技术经济学、健康经济学、金融工程、金融工程学、金融科技、金融贸易电子商务、金融数学与金融工程、金融学、金融与风险统计、精算学、经济大数据分析、经济数学、流通经济学、流通经济与管理、贸易经济(粮食经济)、能源经济学、能源与气候经济、农村经济学、农业经济学、区域经济学、全球价值链、全球经济治理、商务英语研究、商业大数据分析、商业经济学、数理金融学、数量经济学、税收学、税务学、统计学、投资经济、投资经济学、投资学、文化创意产业、物流学、消费经济学、信用管理、亚太经济、应用经济学、运输经济与物流、政策性金融学、中国学、资源环境与循环经济。
四、“金融类”可报专业：

金融、资产评估、应用金融、金融与管理、金融学、金融工程、金融管理、保险学、投资学、金融数学、信用管理、经济与金融、保险、国际金融、货币银行学。
五、“公共管理类”可报专业：

社会医学与卫生事业管理、教育经济与管理、社会保障、社会保障学、公共管理硕士专业、公共事业管理、劳动与社会保障、土地资源管理、公共关系学、高等教育管理、公共政策学、城市管理、公共管理、文化产业管理、会展经济与管理、行政管理、国防教育与管理、航运管理、劳动关系、公共安全管理、体育产业管理、教育管理、土地管理、土地管理教育、土地资源管理教育、应急管理、职业技术教育管理、海关管理、海事管理、卫生监督、卫生信息管理、公共卫生管理、医院管理、卫生管理、信息与技术经济管理。


